
Екскурсійний тур з Мехіко в Канкун: «Гран Мехіко» 

 
9 днів – 1825 доларів 
Мехіко – Пуебла – Оахака – Монте-Альбан – дерево Туле – Теуантепек (Саліна-Крус) – Каньйон дель 
Сумідеро – Сан Крістобаль де Лас Касас – Сан-Хуан-Чамула – водоспад Місоль-Ха* – Паленке – Кампече – 
Ушмаль – Меріда – Чичен-Іца – сенот Ік-Кіль – Канкун (Рив'єра Майя) 
 
У вартість входить 
Розміщення в готелях 4*; за програмою, крім готелю 3* в 
Теуантепеку 
Харчування; сніданки (шведський стіл або американські). 
При необхідності раннього виїзду - сніданок ланч-бокс. Вода 
в транспорті 
Супровід професійного гіда; радіогіди (група від 30 осіб), 
DVD у транспорті з кінотекою 
Трансфер в аеропорт; 
Вхідні квитки на всі визначні пам'ятки за програмою; чайові 
покоївкам, носіям, офіціантам (сніданок) 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; від 1200 доларів США з людини 
Проживання в готелі після закінчення туру; 
Особисті витрати; 
Доплата за одномісне розміщення; 
Чайові гіду та водієві. 

 
Додаткова інформація 
Трансфери, що входять у вартість:  

- Трансфер аеропорт - готель в Мехіко в день початку туру на рейси з 07:00 ранку до 21:30. Для рейсів, що 

прибувають до Мексики після 21:30 вартість трансферу 25 доларів США з людини. Мін. 2 людини. 

- Прильоти в Термінал 2 аеропорту Мехіко підлягають аеропортового збору у розмірі 20 доларів США з 

людини. Мін. 2 людини - максимум 6 чоловік. Авіакомпанії, що прилітають в Термінал 2: Aeroméxico, LAN, 

Delta, Continental, Copa Airlines, Aeromar. 

- Трансфер тільки готель Канкун- аеропорт Канкуна. Вартість трансферу з інших готелів залежить від зони 

розташування готелю. 

*** трансферу не буде надано в разі, якщо готель в Канкуні або на Рив'єрі Майя замовляється в інший 

приймаючий компанії. 

Обов'язкове коректне використання маски на весь час туру. Водій буде зобов'язаний вимірювати 

температуру і надавати дезінфікуючий засіб для рук кожного разу, як група піднімається в салон автобуса. 

Фірма не несе відповідальності за витрати або ассістенцію в разі появи симптомів COVID у кого-небудь з 

пасажирів. В цьому випадку заражений турист повинен ізолювати себе від групи. Всі подальші витрати і дії 

турист бере на себе. 

** Ми залишаємо за собою право вносити зміни в програму, якщо уряд Мексики введе нові норми і 

обмеження, опублікує особливі рекомендації по туризму, по закриттю деяких культурних об'єктів та ін. 

Просимо з розумінням поставитися до подібних форс-мажорних обставин у зв'язку з пандемією. 

Ціна туру: 
DBL – на 1 людину при двомісному розміщенні 1825 доларів США. 
SNGL – 2240 доларів США. 
TRPL – на 1 людину при тримісному розміщенні 1690 доларів США. 
 
День 1 Мехіко 
Прибуття в Мехіко. Зустріч в аеропорту з гідом і трансфер у готель. Ніч у готелі. 
 
День 2 Мехіко 
Сніданок. Оглядова екскурсія по Мехіко. Далі екскурсія в археологічний комплекс Теотіуакан. 
Повернення в готель 4* у Мехіко. Ніч у готелі. 
 
День 3 Пуебла – Оахака 
Сніданок. Виїзд із Мехіко в Пуебло. По дорозі ми побачимо чудові активні вулкани Попокатепетль та 
Істаксіватль. Екскурсія. Переїзд в Оахаку – столицю однойменного штату Розміщення в готелі 4*. Ніч у 
готелі. 
 
День 4 Оахака – Монте-Альбан – дерево Туле – Теуантепек (Саліна-Крус) 
Сніданок. Екскурсія по Монте-Альбану (у списку ЮНЕСКО). 
По дорозі в Теуантепек зупинка біля найбільшого в діаметрі дерева у світі – Туле. 
Увечері прибуття в Теуантепек або в Саліну-Крус. Розміщення в готелі. Ніч у готелі. 
 
День 5 Каньйон дель Сумідеро – Сан Крістобаль де Лас Касас 
Сніданок. Подорож через гори Сьєрра-Мадре до Каньйону дель Сумідеро, де на нас чекає прогулянка на 
катерах. Прибуття в Сан Крістобаль де Лас Касас. Прибуття в готель 4*. Ніч у готелі. 
 



День 6 Сан-Хуан-Чамула – водоспад Місоль-Ха* – Паленке 
Сніданок. Відвідування села Сан-Хуан-Чамула. 
Спуск із холодних вершин Сьєрра-Лакандона, подорож до водоспаду Місоль-Ха*. Дозволено купання. Далі 
прибуття в Паленке. Прогулянка по вечірньому місту. Розміщення в готелі 4*. 
 
День 7 Паленке – Кампече 
Сніданок. Екскурсія по одному з найбільших церемоніальних центрів майя – Паленке. 
Відвідування найбільш привітного і мальовничого з усіх стародавніх міст майя в Мексиці – Кампече (у списку 
ЮНЕСКО). Рекомендуємо вам здійснити поїздку на туристичному трамвайчику (оплачується додатково). 
Розміщення в готелі 4* у місті Кампече або на виїзді. Ніч у готелі. 
 
День 8 Кампече – Ушмаль – Меріда 
Сніданок. Подорож в Ушмаль. Наступний пункт нашої подорожі - столиця штату Юкатан - Мерідa. 
 
День 9 Меріда – Чичен-Іца – сенот Ік-Кіль – Канкун (Рив'єра Майя) 

Сніданок.Після сніданку відбудеться оглядова екскурсія по місту Меріда, відомому колоніальними соборами 

і палацами. Потім ми відвідаємо археологічну зону Чичен-Іца. Тут розташоване одне з семи Нових чудес 

світу – піраміда Кукулькана (у списку ЮНЕСКО) та Сенот Ік-Кіль (підземне озеро рідкісної природної краси, 

яке сформувалося за рахунок провалу в карстових печерах). Дозволено купання. 

Прибуття в Канкун або Рив'єру Майя приблизно о 18:00*.  
 
*Рекомендуємо не планувати вильоти з Канкуна в день закінчення туру, а зупинитися в готелі як мінімум на 
одну ніч. У разі необхідності вильоту в той же день слід бронювати рейси, що вилітають не раніше 21.00. 
Просимо мати на увазі, що реєстрація в аеропорту починається за 2-3 години до вильоту. 
Відпочинок в обраному готелі. Після – трансфер в аеропорт. 

 


